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 ２学期が始まり、早くもひと月が経ちました。 

 始業式では、「自分で決める」ことを大切にしていこうという話を子ど

もたちにしました。子どもたちが、自分で考え、判断して、自ら行動しよ

うとする気持ちをもち、それを達成できるようになるために、学校でも 

子どもたちの思いや気持ちを大切に教育活動を進めていきます。 

 

学校をもっと楽しくするために「自分できめる」ことを大切に！ 

 7月に行った児童アンケート（裏面）で「学級や学校での毎日が楽し

い」という子どもたちの肯定的評価は９２％でした。高い数字ですが、

さらに多くの子どもたちが学校に楽しく来られるように、もっとできる

ことはないか、子どもたちに募集しています。その意見をもとに、楽し

い学校にするための企画を実行していきたいと思います。 

 

 授業の中でも「自分できめる」ことを大切に！～「ちょいすご授業」～                                                                

 これまでの「みんなで学ぶ授業」を大

切にしながら、個別に課題や問題につい

て考える時間を大切にし、学ぶ力をつけ

ていきます。 
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自分できめる 
○い  いい学校・学級にするために 

○ま  学びや成長のために 

○え  笑顔にみんながなるために  

 

6年合宿 ９/２７・２８ 
 ここ数年は新型コロナウイルスの流行のために、合宿があり

ませんでしたが、今年は久しぶりに行うことができました。 

天候が悪く、登山はできませんでしたが、レインラリーや橋

立小学校とのキャンプファイヤー、イワナつかみなどの体験を

通して多くのことを学ぶことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年の夏も猛暑で、9月に入っても

熱中症アラートが毎日のように発表され

ました。こうした猛暑は今後も続くと予

想され、子どもたちの安全や健康につい

ても考慮すると、昨年度までのように 9

月中旬に運動会を開催するのは難しい

と判断しました。時期を遅らせると、こど

も園の運動会や町民運動会と重なるた

め、来年度も本年度同様に運動会は

春に開催することにします。ご理解・ご
協力をお願いいたします。 

次年度の大まかな年間行事予定につ

いては、3学期に改めてお知らせしま

す。 
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「学校の教育活動に関するアンケート」 
 

今年度の本校教育の取組に関して、７月にアン

ケートをさせていただきました。大変遅くなりま

したが、結果について報告いたします。お忙しい

中、ご回答ありがとうございました。 

今後の教育活動に活かしていきます 

 

 

 

◎肯定的な回答が特に多かった項目 

児童 

・「学級や学校での毎日が楽しい」（児童 92％） 

・「学習や行事等を通して、自分が成長していると実感している」（児童 93％） 

・「周りの人にやさしくしたり、親切にしたりしている」（児童 95％） 

・「自分たちの住んでいる今江町、自分たちの通う今江小学校が好きだ」（児童 95％） 

保護者 

・「子どもは、楽しく学校に通っている」（保護者 97％）  

・「学校は、学力の定着に努めている」（保護者 95％） 

・「学校は、子どもの安全確保や事故防止に努めている配慮している」（保護者 95％） 

 ・「困ったことや悩みごとがあるとき、学校や担任に相談することができる」（保護者 98％） 

  

◆肯定的な回答がやや少なかった項目 

児童 

・「自分にはよいところがある」（児童 84％） 

・「自分で計画を立てて勉強している」（児童 83％） 

保護者 

・「ノーゲーム・ノーネットデーは、家族のだんらんや読書を楽しんでいる」（保護者 79％）  

・「ゲームやインターネット等の使用について、家庭でのルールをつくっている」（保護者 83％） 

 

＊「学校･学級での毎日が楽しい」「子どもは学校を楽しみにしている」の割合が今回も高いことをとてもうれ

しく思います。（肯定的な回答でなかった数名については、声かけ・面談等の個別の配慮をしていきます） 

＊「今江町・今江小学校が好きだ」という子どもたちが多いことは大変うれしいことです。これからもこの気

持ちを大事に育んでいきます。 

＊子どもたち一人一人が「自分にはよいところがある」と感じられるよう、学校生活の中で、子どもをほめる

こと、認めることを大切にしていきます。 

＊ゲームやインターネットの使用等についての情報モラル教育については、学校でも指導していますが、家庭

でも、ぜひルールを決め、子どもたちが安全に健康にも留意して使用できるよう話し合ってください。 

 ～ あたたかいご意見ありがとうございました ～ 

 

「本校の教育活動またはお子様のことでよかったと感じられることがありましたらお書きください」 

のご意見として、 

・子どもから「毎日楽しい」という声が聞かれる。 

・心配なことを相談したら、すぐに親身になって対応して頂けて安心感がある。 

・子どもの長所を見て頂いて安心している。 

・授業が楽しい、先生がこんなことを教えてくれたとよく話してくれる。 

など、うれしい言葉をたくさんいただきました。本当にありがとうございます。 

 

＊課題として頂いたご意見については、学校で話し合い、対応していきたいと思います。 

 アンケートの時期に限らず、何かありましたら学校にお知らせください。 


